2021 ERA K-8 Parent Survey

Nov 18, 2021 — Nov 30, 2021



Communication

Nov 2021

Communication from the teacher(s) meets my expectations (frequency, quality, content, etc.).

178 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

29.2%
43.3%
16.9%
10.1%
0.6%



Communication

Nov 2021

Communication from the administration meets my expectations (frequency, quality, content, etc.).

Yo

178 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

50.0%
38.8%
5.1%
4.5%
1.7%



Communication

Nov 2021

Communications from the board of directors meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
178 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11.8%
26.4%
46.6%
11.8%
3.4%



Communication Nov 2021

Communications from the school website meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
178 responses

@ Strongly agree 13.5%

® Agree 43.3%
@ Neutral 31.5%
@ Disagree 8.4%

@ Strongly disagree 3.4%




Community Support and Involvement

Nov 2021

What kind of community building activities would you like to see at ERA? (check all that apply)

178 responses

Parent Nights

Cultural Events

Performances

Sporting Events

Fesitvals

Coffee and Conversation times
| don't have a preference.
Service projects/college nights
Nothing until Covid is over of...
| think my children would lov...
Movie nights

Potlucks

more dances

field day. Talent show

Middle School Dance- espec...
Themed nights (STEM, Art,...
clubs, curriculum building ev...
Fun run!

Game nights, dances, book...
Middle school dances
Community Service

more after school clubs for Kki...

—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)
—1(0.6%)

0

— 47 (26.4%)

77 (43.3%)

—83 (46.6%)
— 123 (69.1%)
—93 (52.2%)
118 (66.3%)
100 125



Academics

Nov 2021

ERA meets my expectations of implementing a curriculum with a STEAM (Science, Technology,

Engineering, Arts, and Math).

178 responses

@ Strongly agree
@® Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

38.2%
46.1%
12.4%
3.4%
0.0%



Academics

| feel that my student’s teachers are fostering academic growth and curiosity.

178 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Nov 2021

48.3%
40.4%
9.6%
1.7%
0.0%



Extracurricular and Athletic Activities Nov 2021

Please select the age group(s) for your student(s).
177 responses

Kindergarten - 2nd 77 (43.5%)

3rd - 5th 74 (41.8%)

6th - 8th 87 (49.2%)
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Extracurricular and Athletic Activities

ERA offers a good selection of extracurricular activities for my student(s).

178 responses

Y

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

7.9%
36%
33.7%
21.9%
0.6%

Nov 2021



Extracurricular and Athletic Activities

ERA offers a good selection of athletic activities for my student(s).

178 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

7.9%
39.3%
41.6%
10.7%
0.6%

Nov 2021



Overall

How likely are you to recommend ERA to a friend or colleague?

178 responses

Nov 2021

100
|
94 (52.8%)
75
50
30 (16.9%)
23 (12.9%) |
N oo 11(82%)  11(6.2%)
0((|>%) 0((|)%) 1(0.|6%) 3(1.|7%) 5(2-|8/°) | |
0
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Overall

Overall, ERA is a good school for my student(s) to attend and learn.

178 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

62.9%
30.3%
5.6%
0.6%
0.6%

Nov 2021



Overall Nov 2021

During 2020 and early 2021 the ERA board of directors met virtually. Now that the students are

back in person full time, the board members are m...r preference for attending an ERA board meeting?
178 responses

24.7% @ Virtual
12.9% @ In person

60.7% @ I'd like to have a choice of attending in-
person or virtual (hybrid)

0.6% @ |don'tfollow the board

0.6% @ | feel bad voicing a vote here as | likely
won't make many or any meetings.

0.6% @ Either one.




